



Школьники из Ивановской области вместе с офицерами ведомства побывали на экскурсии в ГТРК «Ивтелерадио»



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области организовали для ребят из подшефного «Васильевского детского дома» экскурсию в государственную телевизионную и радиовещательную компанию «Ивтелерадио».

Директор компании Марина Калинина рассказала ребятам, что «ИГТРК» является старейшей в регионе государственной телерадиокомпанией и действует на территории Ивановской области более 30 лет. Над производством программ трудится большой творческий коллектив, который поделился с гостями спецификой своей работы. Ребята прошли по всем главным отделам телекомпании, по скрытым от посторонних глаз павильонам, где увидели, как создается все то, что мы смотрим с экрана телевизора. Они также посетили музей телевидения, где собраны образцы видеотехники, которую использовали тележурналисты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В ходе экскурсии ребята познакомились с работой шеф-редактора, режиссера, телеведущего, оператора и звукорежиссера. Коллектив проекта "Вести-Иваново" поделился секретами мастерства и продемонстрировал юным гостям все этапы выпуска в эфир информации, начиная с обработки новостей, монтажа, озвучки и до выхода на экране. Ребята смогли и сами попробовать себя в роли радиоведущего, записав своим голосом актуальные новости.

В конце мероприятия школьники побывали в телестудии, где записываются знакомые передачи. В реальной обстановке ребята смогли представить себя в роли телеведущего, оператора и режиссера. Дети остались под большим впечатлением от экскурсии и получили много эмоций от погружения в мир новостей и процесса их производства.

Изображения



16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1740666>